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登別市議会 で 検索 市議会ホームページで、本会議などの生中
継と過去の議会映像をご覧いただけます
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副議長が引き続き務めます。

　平成29年５月９日に開催した第１回登別市議会臨時会において、天神林議長の辞職に伴い、議長選挙が行
われ、同日付けで新たに成田議員が議長に就任しました。
　また、各委員会の委員が新たに選任されましたので、議長就任のごあいさつと全議員の紹介、各委員会構
成をお知らせします。
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議長就任ごあいさつ
　このたび、議員各位のご推挙により、議長を務めさせていただくことにな
りました。
　責務の重さを痛感するとともに、身の引き締まる思いであり、この緊張感
を持続し、全力で職責を全うしてまいります。
　さて、本市議会が取り組むべき課題として、次の３項目を掲げます。
　１つ目の、「喫緊の課題への対応」については、老朽化した多くの公共施
設の大規模改修や廃棄物処理施設の今後の方向性の検討など都市インフラの
整備、地域包括ケアシステムの構築や子育て支援など市民福祉の向上、教育
環境の整備、地域経済の活性化、全市観光を目指した取り組みなど、課題は
多岐にわたりますが、登別市議会基本条例の議会の活動原則にのっとり、ス
ピード感を持って取り組みます。
　２つ目の、「情報公開と市民参加による開かれた議会運営」については、
議会ホームページや議会だよりによる情報開示、議会フォーラムや各常任委
員会における市民との意見交換会の開催など、積極的に取り組んでおります

が、まだまだ道半ばであり、さらなる情報伝達手段の工夫や、市民参加の機会を創出する取り組み
を推進します。
　３つ目の、「議会改革の継続における議会基本条例の遵守の推進」については、前議長をはじめ、
先人が築いてきた議会改革の礎と、その取り組みを継続することが肝要であります。平成23年に施
行された登別市議会基本条例は、「協働のまちづくり」の理念にのっとり、議会の役割や責任をう
たった、議会運営の最高規範であり、本条例の遵守の推進に向け、着実にまた誠実に取り組んでま
いります。
　これらの課題へ積極的に取り組むことにより、「活力のあるまちの実現」と「市民福祉の向上」
を目指してまいります。
　議会運営に当たりましては、法令を遵守し、公正、公平、公開を原則として、市民の皆さまに親
しまれ、参画しやすい「開かれた議会」を目指し、誠心誠意、努力を重ねてまいりますので、今後
とも、ご指導とご協力をお願い申し上げ、就任のあいさつといたします。
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議長を除く全議員で構成
（決算審査時は、議長及び監査
委員を除く全議員で構成）

30� 議会だより　でぃすかす


